

令和2年12月25日

ハロートレーニング（離職者訓練）の実施状況／都道府県別の実施状況の訂正について

標記について、統計資料内の各数値に誤りがあり、下記のとおり訂正しました。

記

| 頁数                                    | 欄  | 正              | 誤              |
|---------------------------------------|--|----------------|----------------|
| 2頁<br>令和元年度 離職者<br>訓練 受講者数（都<br>道府県別） | 合計<br>※施設内訓練、委託<br>訓練の合計                   | <u>104,255</u> | <u>104,672</u> |
| 2頁<br>令和元年度 離職者<br>訓練 受講者数（都<br>道府県別） | 合計／施設内訓練計                                  | <u>32,568</u>  | <u>32,985</u>  |
| 2頁<br>令和元年度 離職者<br>訓練 受講者数（都<br>道府県別） | 高齢・障害・求職者雇<br>用支援機構計<br>※施設内訓練、委託<br>訓練の合計 | <u>25,933</u>  | <u>26,350</u>  |
| 2頁<br>令和元年度 離職者<br>訓練 受講者数（都<br>道府県別） | 高齢・障害・求職者雇<br>用支援機構／施設内<br>訓練計             | <u>25,933</u>  | <u>26,350</u>  |